

美国是世界和平和地区安全的最大破坏者

美国海军“康涅狄格”号核潜艇近日在南海海域潜航时撞到不明物体，造成一定程度的损坏和部分人员受伤。这一事件反映出美国长期打着“航行和飞越自由”的旗号，频频派遣各种武器平台在世界各地兴风作浪，尽显霸权霸道凌底色。美国的一系列作为破坏国际秩序，威胁人类和平，堪称是世界和平和地区安全的最大破坏者。

“战争是美国人的生活方式”——美国历史学家保罗·阿特伍德的评论一针见血。纵观美国建国240多年历史，只有16年没有打仗。据不完全统计，从二战结束到2001年，世界上发生了248场武装冲突，其中美国发起的就有201场。仅21世纪以来美国介入的阿富汗战争、伊拉克战争和叙利亚内战，就制造了总计达2700万的难民。可以说，美军所到之处，留下的都是动荡分裂、家破人亡，都是千疮百孔的烂摊子。美国要扮演“世界警察”，其实一直以来，美国自己

才是世界最大“乱源”。

除了直接的军事干涉外，经济制裁、文化渗透、煽动骚乱、操控选举也是美国的“拿手好戏”。长期以来，美国以“民主”之名行干涉之实，打着“人权”旗号制做人权灾难。在亚欧国家导演“颜色革命”，在西亚北非地区遥控“阿拉伯之春”，在拉美地区推行新“门罗主义”，在世界各地搞“和平演变”……花式干涉相关国内政，简直是颠覆别国政权的“专业户”。美国的所作所为，把世界搞得狼烟四起，给这些地区造成社会动荡、经济崩溃，恐怖极端组织趁势坐大、数百万民众流离失所，引发严重的人道主义危机，给世界人民带来无尽的战争、动乱和痛苦。

为了在全球“耀武扬威”，美国军费常年高居世界第一，占世界军费总开支世界上最庞大、最先进的核武库，还是世界上唯一拥有化学武器库存的国家。其在全球部署了800多个海外军事基地，

像定时炸弹一样威胁世界安全。美国的海外驻军在当地横行霸道、违法犯罪，美国大兵享受的“治外法权”背后，是多少当事国家受害百姓的无奈和不甘。

美国还频繁将国内法凌驾于国际法和国际规则之上，对其他主权国家“长臂管辖”，肆意挥舞单边制裁大棒，将“丛林法则”和霸权主义推行到极致，“黑手”伸到海外且越伸越长，造成相关国家经济面临严重困难，甚至出现人道主义危机，破坏性不亚于战争。新冠疫情爆发以来，委内瑞拉、叙利亚、伊朗三国因受到美国长期制裁，国内经济状况和医疗条件恶劣，疫情形势严峻。而美国不但没有停止制裁，反而进一步加强。伊朗前总统鲁哈尼对此控诉：“美国对伊朗的制裁是非人道的，是犯罪和恐怖主义行为。”

违背公义，却满口“规则”“秩序”。美国为一己之私拉“小圈子”搞集团政治，挑动地区阵营对立，胁迫他国和国际

组织“选边站队”，用早已过时的冷战思维冲击正不断走向光明的区域合作架构，破坏地区繁荣稳定。美国的所作所为，就是要打造以美为中心的地区规则秩序，维护美国的主导地位和霸权体系。

此次核潜艇碰撞事件，是美国以“航行和飞越自由”之名，施“航行和飞越霸权”之实而自己造成的。美国长期以来派军舰军机等各种武器平台在南海挑衅，举行针对性极强的军事演习，严重侵犯沿岸国主权和安全利益，严重破坏南海地区和平稳定，严重危及一线官兵生命安全，是极不负责任的、也是极其危险的。

无数事实告诉世人，美国是世界和平和地区安全的最大破坏者，其霸权主义和强权政治已成为威胁人类社会文明进步与和平发展的最大挑战。美国如果继续执迷于走霸权路线，逆历史潮流而为，必将遭遇更大的“碰撞”。

(新华社北京电)

快评 研究成果岂能父子“共享”

中科院实验室研究成果装置，转身变成一中学生科技竞赛作品？父亲的团队专利成果和儿子的“发明”高度相似？澎湃新闻刊发独家报道《儿子获奖发明和父亲研究所成果高度相似，还不止一个》，对中学生刘某阳的“发明创造”提出质疑。虽然有关单位及当事人第一时间未作回应，但一些网友对该事件的看法令人错愕。

点评：

如果媒体报道属实，当事人利用自己和实验室团队科研成果，供儿子获奖升学，实际上已有公器私用、弄虚作假之嫌。那不仅是对其他知识劳动者的不尊重，而且挤占了其他青少年在科技竞赛中的赛道资源，为社会制造了科技创新的“伪君子”。时间能验明一切真伪，但不能化解一切问题。随着调查的深入，期望更多的人能够明辨是非，知敬畏、守底线，摆脱不良风气的惯性，努力做公共环境的建构者。

(据《广州日报》)

“器官捐献卡当爱情信物”体现爱与豁达

近日，武警河南总队焦作支队为基层官兵举办集体婚礼，一位军嫂把遗体器官捐献卡作为爱情信物交给自己的爱人，“作为我的直系亲属，我希望你能为我签字”。

点评：

“未知生，焉知死”，道出了生死相依、向死而生的生命智慧。夫妻之间一生相托，托付的是生命这根长线，更是死亡这个终点。以此而言，在婚礼上表白“身后事”，也是一份有始有终、相守一生的承诺。从遗体器官捐献角度看，还有很多类似禁忌打破。比如，死后要保持遗体完整等旧有观念。化解器官移植供需矛盾，还需要各方持续努力。诸如“将器官捐献卡当爱情信物”等既富有爱心、又敢于挑战传统观念的做法，理应获得社会的普遍认可和效仿。

(据《今晚报》)

社会需要更多“点灯人”

天色已晚，郑州一辆公交车上，一名小女孩趴在座椅上写作业，司机见状，默默为她开起车厢灯。下车前女孩给司机行了少先队礼，并留下字条：谢谢叔叔，我要回家照顾妈妈，所以在车上写作业。谢谢叔叔为我开灯。

点评：

体贴周到的公交车司机，礼貌懂事的小女孩，两个素不相识的人之间暖心互动，让人倍感温暖。如果说公交车司机是1，后面感恩的回应、爱心的加码就是一个个0，如同一条射线，始于小小善意的端点，在众人助力下延续、辐射、传递开来。来自陌生人的善意，很容易让人产生“总有人偷偷爱着你”的感觉，鼓励在城市里奋斗着的我们，坚持下去、再次出发。

(据《河南日报》)

“网红被骂上热搜”是个提醒

近日，国内一名网红博主穿着便装，跑进切尔诺贝利核污染区打卡拍照，尽管博主表示自己大部分时间都穿着防护服，但此举还是引发热议。

点评：

切尔诺贝利虽是人类历史上重大核泄漏事故的发生之地，但从2011年起，乌克兰政府已将切尔诺贝利隔离区部分向普通游客开放。从该博主晒出的照片来看，虽是打卡照，但文字与配图并无过度不庄重之感。该博主因此事被网友骂上热搜，看似有点“冤”，但其实为什么会被骂，值得网红博主们好好反思。世界上没有无缘无故的爱恨，凡事总有因果。在流量经济之下，一些网红为了争眼球、博流量，什么热点都敢蹭，什么公序良俗都不放在眼里，有的甚至拿自己的生命开玩笑，在高速路上拍照直播。这样的网红多了，难怪会在一些网友心目中形成“又在作妖”的刻板印象。出来混，迟早是要还的。被骂上热搜，对网红们是个提醒。如果不约束自己的言行，不以黑红为耻，继续打着擦边球扰乱网络秩序，污染网络生态，迟早会玩火自焚，遭人唾弃。

(据《广州日报》)

宁夏金谷拍卖行拍卖公告

中国拍卖行业协会 AA企业

受委托，我行将于2021年11月9日15时在石嘴山市大武口区前进北路51号二楼会议室对以下标的公开拍卖：

序号	标的的位置	建筑面积(m ² /套)	参考价值(万元/套)
1	大武口区冶金街29号丽景C区104号营业房	67.92	30.37
2	大武口区冶金街29号丽景C区101号、501号、601号商业房	421.1501.1	102.36-411.49
3	大武口区鸿沙路79号碧水B区301号、601号、108号-111号商业房	120.05-148.72	61.76-416.77
4	大武口区鸿沙路79号碧水B区107号商业房	127.88	37.94
5	大武口区鸿沙路79号碧水B区114号、301号商业房	604.00-546.95	198.75-175.33
6	大武口区文明路377号、379号商业房	108.12-120.11	69.14-83.12
7	大武口区世纪花园19号楼1号、227号、729号商业房	75.52-167.68	23.87-57.42
8	大武口区大庆大街28-001号商业房	52.99	135.98
9	大武口区长胜街110国道555号商业房	61.26	11.67
10	大武口区110国道钢材市场南侧405号、509号商业房	91.72-133.03	27.81-19.18
11	大武口区中心公园1幢93号	793.64	245.39
12	大武口区黄河南街400号	181.9	93.4
13	大武口区巴兰山南路157号1号商业房	274.70	131.5
14	大武口区黄河西街凯旋城B座3单元2301号	156.39	35.4
15	大武口区黄河东街熙熙乐购1号综合楼写字楼301号	109.14-154.63	30.96-43.84
16	平罗县星海北街19号前楼1-3号	234.84-175.84	131.3-89.1
17	平罗西街4-A号商业房	563.03	223.08
18	平罗县团结街汽车站1号综合楼写字楼301号	1704.58	411.58
19	平罗县团结街汽车站1号综合楼底层301号	1103.28	266.4
20	惠农区惠农区丰乐小区34号楼A-9号商业房	65.68	14.37
21	石嘴山市惠农区欣欣家园2-1202号	122.09	26.73
22	银川市兴庆区太阳花苑6号1号商业房	527.76	364.5
23	银川市兴庆区太阳花苑44号楼1号商业房	145.71	136.7
24	兴庆区清河街1009号义和汽车维修45号1号商业房	2405.18	1198.8
25	贺兰县祥利村S-3-0号、201号、118号、S-4-2号	594.70-1380.10	277.51-583.99
26	大武口区永康南街218号	499.25	1620

标的的公告日起由我行组织勘查，竞买人也可自行前往查看。相关信息请关注我行微信公众号。有意竞买者须于拍卖日前一日向我行指定账户交纳竞拍保证金后，持有效身份证件与我行办理相关手续，标的的参考价100万元以下的竞拍保证金为1万元，100万元以上的竞拍保证金为3万元。

报名地址：银川市金凤区北京中路51号瑞银财富中心B座13楼
联系电话：0951-6968616



“法学生起诉苹果不送充电器”这样的公益诉讼不妨来一打

近日，“法学生起诉苹果不送充电器”的相关话题冲上热搜，引发关注。据媒体报道，因苹果新产品不再赠送电源适配器，今年5月，来自北京化工大学、东华大学的学生们组队将苹果公司告上法庭，请求判令苹果公司交付手机充电器，并承担违约责任，支付违约金100元并承担诉讼费用。此案已于今年9月一审开庭，在法庭上，原被告双方进行了举证质证。目前，此案仍在补充证据和书面材料阶段。

从表面看，苹果新产品不再赠送电源适配器，不过是一家外企产品销售的模式问题，但实际上却是一个关系数以千万消费者权益的大问题。一个电源适配器是不值几个钱，但削减的既是公

司的成本，也是消费者的方便。顾客想要还得单独买，这部分消费累积起来可不是小数目。

跳出个体的窠臼，进入公益诉讼的天地，更要赋予这些学生的诉讼“挑战”以社会情怀。从iPhone 12系列开始，苹果手机的产品包装盒里不再配备电源适配器和耳机，苹果单方解释是出于环保的考量，实际却有降低生产成本、兜售无线充电器等之嫌。对于广大的消费者来说，需要为这个“理由”支付更多的购买费用，承担更多的不便。

更让人担忧的是，跟随苹果的“环保”脚步，一些其他厂商也以环保为名，开始“减配”，进而影响了更多的消费者。法学生们起诉苹果不送充电器，一

旦得到法庭的支持，实际受益者将是更多的消费者。

此外，法学生们也可以由此磨砺专业锋刃。停留在象牙塔内，充其量不过是理论的丰厚，而提前走向社会的大舞台，以公益诉讼等形式检验知识，增长技能，接上地气的法学生，才能知晓什么是真正的社会，怎样才能让满腹法条照进现实，变成沉甸甸的胜诉权益。

在离开校园之前，他们已接受了诉讼实务的风雨洗礼，真正踏入社会时，他们将更为成熟从容。因而，对于这样的“磨刀”实践与学以致用，不妨给予多一些鼓励与支持。

(据《成都商报》)

**全国核酸检测机构超1.1万家
便民措施不断落地**

便民措施

国家卫生健康委医政医管局监察专员郭燕红10月30日在国务院联防联控机制新闻发布会上说，当前我国可开展核酸检测的机构数量已经达到11581家，比去年3月提高4.6倍。

核酸检测在及时发现感染者、锁定感染范围以及降低传播风险等方面具有重要意义。据介绍，为进一步提高核酸检测的服务便利程度，国家卫生健康委将聚焦布局合理化、信息公开化、服务便利化开展工作。

新华社发

不得擅发营销短信 说千遍还需罚一次

“双十一”促销活动临近，工信部信息通信管理局近日召开行政指导会，规范电商平台短信营销行为。会议要求，电商平台要立即全面自查自纠零售、金融等相关产品的短信营销行为，不得未经消费者同意或请求擅自发送营销短信。

在现实生活中，滥发商业性信息现象一直禁而不止，成为一大顽疾。尤其到了“6·18”“双十一”，营销类垃圾短信更会呈现在集中爆发，令消费者不堪其扰。

为此，每逢“6·18”“双十一”等关键节点，工信部都会事先召集相关电商平台和短信息服务企业开会，要求规范营销短信发送，强化行业自律。提前打“预防针”很有必要，在此基础上还应有进一步的举措。“不得擅发营销短信”强调了一遍又一遍，参会企业也一次次表明态度，但据统计，近年来“双十一”促销期间电商平台的相关投诉中，营销类垃圾短信投诉占比高达九成，且衍生出大量相关消费金融类垃圾信息投诉。

事实上，擅发营销短信并不缺少罚则。根据《广告法》第六十二条，未经当事人同意或者请求，以电子信息方式向其发送广告的，由有关部门责令停止违法行为，对广告主处5000元以上3万元以下的罚款。2015年6月，工信部发布《通信短信息服务管理规定》，规定基础电信业务经营者、短信息服务提供者违反规定的，由电信管理机构依据职责责令限期改正，予以警告，可以并处1万元以上3万元以下罚款，向社会公告。

即便如此，擅发营销短信的违法成本仍然太低，鲜有企业和商家因此受到处罚。前不久有媒体报道，以营销类短信为主营业务的某短信服务公司，在三年半时间销售了153.41亿条短信，相当于给每个国内移动电话用户发送了10条短信，赚取毛利2.15亿元，却从未被运营商等扣分、处罚。在这种情况下，企业和商家难免有恃无恐，将法律规定当

作耳旁风。

不得擅发营销短信，说千遍还需罚一次。在要求电商平台承担主体责任，自查自纠短信营销的同时，有关部门也应更好地承担监管职责，加强投诉举报受理，对于违规发送营销短信的行为依法处罚，并通过典型案例等形式向社会公布，以儆效尤。

还应看到，平台商家擅发营销短信的背后，也有一些电商平台“默认”注册用户同意直接发送促销信息的潜规则作祟。《电子商务法》明确规定，电子商务经营者应当遵循公开、公平、公正的原则，制定平台服务协议和交易规则，明确进入和退出平台、商品和服务质量保障、消费者权益保护、个人信息保护等方面的权利和义务。有关部门应加强对电商平台的监督指导，督促其尽快修补规则漏洞，删除同意发送促销信息的协议条款，避免消费者在不知情的情况下“被同意”。(据《北京青年报》)

湖南脱贫人口就业超230万人

记者近日从湖南省乡村振兴局了解到，湖南已建立产业扶贫合作社1.7万个，实施到县产业扶贫项目1.92万个，共建成就业帮扶车间5400余个，开发公益岗位13.64万个。目前，湖南省脱贫人口就业超230万人。

新华社发

体彩开奖公告

第21245期

排列三 9 2 6

排列五 9 2 6 2 4

全国中奖情况

玩法 奖 级 中奖注数 每注金额

排列三 一等奖 2注 50000000 元</